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Napirend:
1. Az MKE 2023. évi gazdasági beszámolójának megvitatása
2. Az MKE Közhasznúsági jelentés 2023 véleményezése
3. Az MKE 2024. évi gazdálkodási tervének véleményezése

Az MKE 2023. évi gazdasági beszámolójának megvitatása
Dr Szabó János ügyvezető igazgató tájékoztatása szerint könyvvizsgáló által auditált  „MKE mérleg és
eredménykimutatás 2023”dokumentumokat kapott meg a Felügyelő Bizottság megvitatásra.
Az  MKE  gazdálkodása  2023-ban  -4 784eFt  veszteséggel  zárult  ezzel  megtörve  a  2022  év
pozitíveredményét. Ez  részben a személyi  költségek növekedéséből /az  ügyvezető igazgató váltás
miatt/ill. a megtakarítások pénzügyi árfolyamveszteségéből fakad.
A számvitel, könyvelés sor része a könyvvizsgálat, aminek a magas költségét sem indokolja az MKE 
gazdasági tevékenysége. Jogszabály nem követeli meg a könyvvizsgálat szükségességét ezért az FB 
javasolja annak elhagyását a 2024-s gazdasági évtől.

Az FB megállapította hogy a 2023 évi gazdálkodás a veszteség ellenére szabályos és kézbentartott 
volt.

1/2024 FB határozat
A FB elfogadja az MKE 2023. évi gazdasági beszámolóját a „Mérleg és eredménykimutatás 
2023”dokumentumokkal együtt és a küldöttközgyűlésnek is elfogadásra javasolja.

MKE Közhasznúsági jelentés 2023 véleményezése
A közhasznúsági jelentés részletesen bemutatja az MKE 2023 évi tevékenységét amelyből egy aktív,
szerteágazó a kémiai tudományt,oktatást,ismeretterjesztést támogató  szervezet munkáját ismerjük 
meg.Megállapítható hogy az Egyesület 2023-ban is megfelelt a közhasznúság követelményeinek.

2/2024.FB határozat
Az FB megállapítja hogy az „MKE közhasznúsági jelentés 2023”dokumentum megfelelő mélységben 
tájékoztat az Egyesület 2023.évi tevékenységéről és működéséről ezért elfogadásra ajánlja a
küldöttközgyűlésnek.

Az MKE 2024.évi gazdálkodási terve
A terv pozitív pénzügyi eredményt valószínűsít amely takarékos gazdálkodással, újabb támogatók 
bevonásával valósítható meg.



3/2024 FB határozat
A FB támogatja és elfogadásra ajánlja az MKE 2024 évi gazdálkodási tervét.
Egyebek:
Az ügyvezető igazgató tájékoztatása szerint 2023-ban nem volt külső szerv által kezdeményezett és az
egyesületi életet érintő vizsgálat az MKE-ben.
Peres, vitás ügye nincs az Egyesületnek.

A Felügyelő Bizottság megállapítja hogy a tavalyi évben megújult egyesületi vezetés  a 
hagyományoknak megfelelően jól szolgálja a hazai kémikus társadalmat.
A félév óta dolgozó új ügyvezető és csapata nagy hozzáértéssel és lelkesedéssel végzi munkáját. 
Köszönet az átmeneti időszakban hozott felelősségteljes döntésekért.
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